
CÂMARA DE VEREADORES DE TERRA DE AREIA 
SESSÃO ORDINÁRIA 

Presidente: Manoel Pedro de Andrade 
Secretária: Elizete Ferreira 

Aos vinte e quatro dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e cinco, 
às dezenove horas, reuniram-se os seguintes Vereadores Elizete Ferreira, 
Josuel Schneiger, Lindonês K. dos Santos, Lucas Vieira, Lucimara da Silva, 
Manoel Andrade, Márcio Ferrari, Mônica de Souza e Pedro Henrique Gross de 
forma presencial, conforme Resolução de Mesa Nº 04/2022. Assim havendo 
número regimental de Vereadores, o Senhor Presidente convida o Nobre 
Vereador Pedro Henrique Gross a leitura de um pequeno texto da BÍBLIA 
SAGRADA. Logo após o mesmo colocou em discussão e votação a ata da 
Sessão Ordinária   do dia 17/02/2025, que foi votada e aprovada por 
Unanimidade. Em seguida solicitou a Senhora Secretária para fazer a leitura do 
EXPEDIENTE: DO LEGISLATIVO: Resolução de Mesa nº 02/2025 – 
informando o horário de expediente do Legislativo Municipal; Comunicado nº 
03/2025 informando que devido ao feriado de carnaval a Sessão Ordinária se 
realizada no dia 06/03/2025; Comunicado nº 04/2025 – informando que a 
Comissão de Constituição e Justiça, terá suas reuniões todas as sexta-feira á 
13 horas e 30 minutos; Comunicado nº 05/2025 – informando que a Comissão 
de Orçamento e Finanças terá suas reuniões todas as segunda-feira á 13 
horas e 30 minutos; Pedido de Indicação nº 01/2025 – autoria da Bancada do 
PP, a compra de 18 filtros solares infantis 50 FPS 50, 18 camisas de proteção 
UV, tamanho 8, para as crianças que residem no Município (Extinta fundação 
“FEPAGRO”), no Bairro Sanga Funda; Pedido de Indicação nº 02/2025 – 
autoria Vereadora Mônica de Souza, a construção de um muro na lateral da 
Escola Municipal José do Patrocínio, pois há uma cerca que faz extrema com 
um vizinho, e este possui cachorros de porte grande, podendo morder alguma 
criança pela tela; Pedido de Indicação nº 03/2025 – autoria dos Vereadores 
Lucas Justin Vieira MDB, Vereadora Lucimara da Silva MDB e Vereador Pedro 
Henrique Gross MDB, a implantação de quebra-molas (redutores de 
velocidade) nas localidades que segue: Rua Quatorze e Quinze, no Bairro 
Novo Curumim; Rua Lourenço Melo no perímetro com pavimentação asfáltica; 
Estudo e viabilidade de redutores de velocidade nas imediações do Centro de 
Desenvolvimento Infantil Caminho do Saber, rua Antônio de Lima n°5829; 
Pedido de Providência nº09/2025 – autoria da Vereadora Mônica de Souza PP, 
que a Secretaria competente faça a roçada, patrolamento e ensaibramento, da 
Linha Becker, Estrada do Ressaco e Estrada do Espigão da Sanga Funda; 
Pedido de Providência nº 10/2025 – autoria Bancada do PP, Solicitando à 
secretaria competente a retirada da máquina que se encontra no pátio da 
Aldeia Mbyá Guarani. Ofício SMS 08/2025 – informando que receberam o 
recurso estadual para investimentos, conforme Portaria SES nº 160/2024 
Emenda nº 1198, no valor de R$ 100.000,00 (cem mil reais) que será usado 
conforme Plano de Aplicação. DO EXECUTIVO: OF GB Nº 42/2025 – 
encaminhando a Lei Municipal nº 2.870; OF GB Nº 44/2025 – encaminhando o 
Projeto de Lei nº 12/2025, “Altera o Art. 20 da Lei Municipal nº 2.150 de 
30/12/2013 que estabelece o Plano de Carreira dos Servidores do Município de 
Terra de Areia e dá outras providências”. ORADORES INCRITOS: Não 
havendo oradores, o Senhor Presidente passou para o espaço de LÍDERES 
DE BANCADA. Líder de Bancada do PP- Vereadora Mônica de Souza: 



Cumprimentou a Mesa Diretora, demais colegas Vereadores, servidores desta 
casa e a todos que assistem. Iniciou parabenizando a Vanessa Molon e sua 
família, que se faz presente hoje para que receba uma Moção de Aplausos, 
merecidíssima para nossa campeã de Para Snowboard, nossa futura campeã 
Mundial, estaremos apoiando nossa atleta no que for possível. Falou sobre os 
Pedidos feitos, um deles sendo do muro da Escola José do Patrocinio, 
sabemos que é um pedido antigo e de extrema importância para a segurança 
dos alunos, pois na extrema há cães oferecendo risco as crianças. Agradeceu 
o Secretario Vinicius Negrini, que foi solicitada algumas trocas de lâmpadas e 
já foram feitas.    Não havendo mais nenhum Líder de Bancada querendo fazer 
o uso da palavra, o Presidente passa de imediato para a ORDEM DO DIA: DO 
LEGISLATIVO: Emenda Aditiva nº 01/2025 ao Projeto de Lei nº 10/2025. O 
Senhor Presidente colocou em discussão, não havendo quem queira discutir 
colocou em votação: sendo que foi votada e aprovada por unanimidade; DO 
EXECUTIVO: Projeto de Lei nº ...nº10/2025. O Senhor Presidente colocou em 
discussão, neste momento o Vereador Márcio Ferrari fez o uso da palavra: 
falou sobre o Projeto de Lei nº 10/2025, o qual está fazendo extinção de duas 
secretarias e criando quatro, além da criação de cargos de Diretores. Fala 
sobre quando chega os Projetos nessa Casa, são enviados para perecer do 
Igam, e quando o mesmo responde que precisa ser feitas algumas alterações e 
que a necessidade de ter alguns dados, e esses dados não são incorporados 
ao Projeto, para que haja uma transparência, uma boa analise dos Vereadores 
que fazem parte dessa Comissão, diz haver uma prejudicialidade, na analise e 
parecer do Projeto, ele cria cargos, o parecer do Igam diz haver necessidade 
do Impacto Financeiros, por esses motivos seu voto é contrário ao Projeto. 
Neste momento o Vereador Lucas Vieira pede a palavra: Salientou como 
Presidente da Comissão que no momento que o projeto vai a expediente, vai a 
leitura se torna público, que os Projetos ficam uma semana na Casa, para que 
possam ser analisados e se preciso fazer Emendas para se adequarem 
corretamente. Fala terem mencionado nas Comissões que o Projeto de Criação 
de Secretarias não necessitava de Impacto Orçamentário, tanto que o Projeto 
que Cria os Cargos está devidamente com seu Impacto Orçamentário. Temos 
certeza que com esse novo organograma do nosso município, precisamos de 
mais pessoas para que possamos entregar muito mais. Neste momento a 
Vereadora Mônica de Souza pede a palavra: Diz seu voto ser contrário, em 
relação a esse Projeto, o qual cria Secretarias e Diretorias, pois enquanto 
criamos mais quatorze cargos, sendo que os servidores não tem um salário 
justo, precisamos valorizar os servidores. Neste momento o Vereador Pedro 
Henrique Gross pede a palavra: Relata os votos nas Comissões serem 
colegiados, cinco membros, no qual a maioria dos votos permite ou não a vinda 
dos Projetos a votação. As informações nos foram passadas pelo executivo, e 
nas redes sociais. Estamos dando possibilidade para que nos entregue mais 
politicas públicas. Não há nada de equivocado ou ilegal no Projeto e sim um 
crescimento para nosso município.  Não havendo mais quem queira discutir 
colocou em votação: sendo que foi votado e aprovado pela maioria; Projeto de 
Lei nº 11/2025. O Senhor Presidente colocou em discussão, não havendo 
quem queira discutir colocou em votação: sendo que foi votado e aprovado por 
unanimidade; o Senhor Presidente passa para o espaço de EXPLICAÇÕES 
PESSOAIS: Sendo que fez uso da palavra a Vereadora Lucimara da Silva 
MDB, o Vereador Josuel Schneiger e o Vereador Lucas Justin Vieira MDB. 



Nenhum Vereador mais querendo fazer o uso da palavra, neste momento o 
Senhor Presidente declara encerrada a presente Sessão e convida a todos 
para a próxima Sessão Ordinária que se realizará no dia 06 março de 2025. Do 
que para constar, foi lavrada a presente Ata que foi digitada e são levantados 
os trabalhos. Eu, Secretária, a subscrevo juntamente com o Senhor Presidente 
e demais Vereadores. 
 

 

Presidente                                            Secretária 
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